

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Národní 2600/9a, 158 00 Praha 5

## POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

**Název práce:** Analýza konceptu work-life balance ve startupu

**Typ práce:** Diplomová práce

**Jméno studenta:** Hardyn Michal

**Vedoucí práce:** PhDr. Markéta Šnýdrová, Ph.D.

<b>Práce splňuje zadání</b>	Ano	<b>X</b>
	Ne	
<b>Aktuálnost tématu</b>	Velmi aktuální	<b>X</b>
	Aktuální	
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
<b>Náročnost tématu</b>	Náročné teoreticky i metodologicky	<b>X</b>
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	
<b>Struktura práce</b>	Úplná, logická	<b>X</b>
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
<b>Literatura a práce s ní</b>	Originální prameny	<b>X</b>
	Aktuální prameny	<b>X</b>
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	<b>X</b>
	Využitě pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
<b>Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)</b>	Optimální množství	<b>X</b>
	Postačující množství	
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	<b>X</b>
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Vlastní přínos práce</b>	Formulace původních závěrů	<b>X</b>
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

## **Další hodnocení:**

Předložená diplomová práce rozpracovává velmi aktuální a závažnou problematiku work-life balance. Hlavním cílem práce je zhodnotit, jaké konkrétní nástroje work-life balance jsou využívány ve zvoleném startupu a jak ovlivňují tyto nástroje work-life balance pracovní výkony pracovníků v tomto startupu. Dílčími cíli pak jsou: identifikace potřeb startupu v oblasti work-life balance a navržení opatření pro zlepšení výkonnostních ukazatelů zaměstnanců. Cíle považuji za dobře formulované a dosažitelné. Autor si pokládá také dvě výzkumné otázky: 1) Jaké nástroje work-life balance jsou využívány ve společnosti Tipli? 2) Ovlivňují nástroje work-life balance pracovní výkony pracovníků? Práce má dobře nastavenou strukturu. Text je plynulý, logický. Teoretická část práce stojí na rozboru relevantních zdrojů. Některé zdroje jsou sice staršího data, což však neubírá textu na kvalitě. Většina zdrojů je nových. Citační norma je dodržena. Celkově oceňuji snahu autora názory a pohledy autorů komparovat. Teoretická část práce tak tvoří dostatečný základ pro zpracování části praktické. Zvolený metodologický postup je možno označit jako vhodný. Pozitivně lze hodnotit kombinaci zvolených metod. Data jsou vhodným způsobem interpretována. Doporučení, která autor formuluje jsou relevantní. Doporučení jsou adekvátním způsobem rozpracována včetně finanční náročnosti. V závěru jsou zodpovězeny obě výzkumné otázky. Samotný závěr mohl podrobněji shrnout výsledky. Cíle práce lze hodnotit jako splněné. Zadání bylo dodrženo. K textu nemám zásadních připomínek ani po stránce formální. Spolupráci s autorem hodnotím jako výbornou. Oceňuji jeho snahu text neustále doplňovat a zkvalitňovat a zapracovat všechna doporučení. Celkově mohu konstatovat, že práci považuji za velmi kvalitní a proto doporučuji, aby se stala předmětem obhajoby.

## **Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:**

Kde vidíte největší překážky ve využívání nástrojů work-life balance?

## **Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:**

Má současná situace ohledně koronavirové pandemie dopad na využívání nástrojů work-life balance? Ve vztahu ke zkoumanému startupu a obecně?

## **Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:**

Jak se zkoumaný startup staví k Vaším doporučením?

## **Ostatní otázky vztahující k tématu práce:**

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Výsledné hodnocení</b>	doporučuji k obhajobě	<b>X</b>
	nedoporučuji k obhajobě	

**Datum: 12.09.2020**

---

**Podpis vedoucího práce**

**VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.**

info@vsem.cz, www.vsem.cz